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icerisinde gaz ve sivi bulunan kap, kiitlesi ve surtlinmesi
6nemsiz pistonla sekildeki gibi dengelenmistir.

Acik hava basinci, kap tabanindaki sivi basincina
esit olduguna goére, kabin K ve L noktalarindaki top-

lam basinglarin orani l;—K kactir?

L
1 1
A) 1 B) 2 C)? D)3 E)?

Y Sivi )

Sivi igcinde bulunan ikiz kenar dik prizmaya sekildeki
gibi gelen | 1sik 1sin1 kirtima indisleri farkli prizmadan
siviya gecerken kesikli cizgilerle belirtilen yollardan
hangilerini izleyemez?

A)1ve2 B)1ve3 C)2ve4

D)3ve4 E)2,3ve4

Objektif Yayinlari®

NNV
TTTTTTTTTITTTTTTTTTINTY

K

-

Birbirine paralel K ve L diizlem aynalari ile P levhasi orta-
ma sekildeki gibi’konuldugunda sonsuz sayida gorinti
olusur.

Buna gére olusan ikinci gériintilerinin durumu asa-
gidakilerden hangisi gibi olur?

A) K L B) K L
C) K L D) K L
E) K L
1. Azot a.Pb
2. Kalay b. He

3. Gumus c.N

4. Helyum d. Ag

5. Kursun e. Sn

Yukarida verilen element ve sembolleri asagidakile-
rin hangisinde dogru eslestirilmistir?

A) 1-b, 2-c, 3-d, 4-¢, 5-a

B) 1-c, 2-e, 3-b, 4-d, 5-a

C) 1-c, 2-e, 3-d, 4-b, 5-a

D) 1-e, 2-d, 3-c, 4-b, 5-a

E) 1-a, 2-b, 3-c, 4-b, 5-d
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13. Karisim Sinifi
l. Kan Kolloid
II. Camur-su Emdlsiyon
M. Naftalin-su Suspansiyon

Yukaridaki karigsimlardan hangileri dogru siniflandi-

rilmistir?
E
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) lvelll
14. O\
Top cubuk modeli yukarida goésterilen bilesik igin,
I. Benzen olarak adlandirilir.
Il. Doymamugtir.
Ill. Apolar yapilidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
Cc
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) I, Il ve lll

Objektif Yayinlari®

15. Niikleotit sayilari esit olan DNA ve RNA molekiille-
rinde;
|. Fosfodiester bagi sayisi,
Il. Fosfat sayisi
lll. Bes karbonlu seker cesidi,
IV. Pdrin bazi gesitleri,
V. Pirimidin bazi ¢esitleri

verilenlerden hangileri farkh olabilir?
D

A) I velil B) Il ve IV Ol llveV

D) I, live V E)I, I, IVveV

16. Asagida koyunlarda gérulen klonlama olayi anlatiimistir.

v v

Cekirdegi cikarilmis Vicut hlcresinin

yumurta cekirdegi
\ /
Yumurta ile gekirdek
birlestirilir.
Z koyunun Klonlanmig
rahimine |~ |kuzu T
yerlestirilir. olusur.
Buna gore;
. X-Y
Il. X-2
. Y-T
V. Z-T

koyunlarindan hangilerinin genetik yapisi farklidir?
Cc

A)lvell B) Il ve IV C) 1, llve IV

D) I, Il ve IV E) Yalniz lll
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